



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

Αρ. Απόφ. 117/2023

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της **15/04-04-2023 ΤΑΚΤΙΚΗΣ** συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ωραιοκάστρου

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση ή μη του διαχειριστικού απολογισμού του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Ωραιοκάστρου, σύμφωνα με την 6/2023 Απόφασης Επιτροπής Διαχείρισης κοινωνικού παντοπωλείου, για αποδοχή έκθεσης πεπραγμένων συμπεριλαμβανομένου τον απολογισμό του 2ου εξαμήνου του 2022.

Στο Ωραιοκάστρο, σήμερα, **Τρίτη 4 Απριλίου 2023** και ώρα **10:00**, στο δημοτικό κατάστημα, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση δια ζώσης σύμφωνα α) με την υπ' αριθ. 1Β/2022 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου και β) με την 309/2022 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ωραιοκάστρου, ύστερα από την Α.Π. **8273/31-03-2023** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε σε καθένα από τα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010, όπως ισχύει και τις διατάξεις του Ν. 5013 /2023.

Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από τα εννιά (9) μέλη συμμετείχαν τα επτά (7), ήτοι:

<u>Παρόντες</u>	<u>Απόντες</u>
1. Καρασαββίδης Δημήτριος	1. Ιωσηφίδης Δαμιανός (Δικαιολογημένα απών)
2. Κανταρτζής Ευάγγελος (προσήλθε κατά τη συζήτηση του 1 ^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης)	2. Σκαρλάτος Παντελής
3. Λαζαρίδης Αριστείδης	
4. Ζάπρα Χριστίνα	
5. Καζαντζίδης Χαράλαμπος (προσήλθε κατά τη συζήτηση του 1 ^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης)	
6. Τσακαλίδης Ηρακλής	
7. Παραπανήσιος Γεώργιος	

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν.4555/2018 οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου:

ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

ΔΡΥΜΟΥ	ΠΑΤΣΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	Απών
--------	-----------------------	------

ΛΗΤΗΣ	ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	Απών
ΜΕΛΙΣΣΟΧΩΡΙΟΥ	ΜΟΣΧΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	Απών
ΜΕΣΑΙΟΥ	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	Απών
ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ	ΓΙΑΪΛΑΤΖΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	Απών
ΝΕΟΧΩΡΟΥΔΑΣ	ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	Απών
ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΥ	ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΤΡΟΚΛΟΣ	Απών
ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ	ΑΡΑΜΠΑΤΖΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ	Απούσα

Επίσης προσκλήθηκαν σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, οι Επικεφαλής Παρατάξεων Μειοψηφίας κ. Χατζηευαγγέλου Πασχάλης και κ. Θεμελής Άγγελος, οι οποίοι δεν παρευρέθησαν.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Ωραιοκάστρου Σταυρίδου Στέλλα.

Πριν την έναρξη συζήτησης των θεμάτων ημερήσιας διάταξης, ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής τρία (3) θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης και ζήτησε την έγκριση της Οικονομικής Επιτροπής για τη συζήτηση των θεμάτων ως κατεπείγοντα και τα μέλη με την υπ' αριθ. 109/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ενέκριναν ομόφωνα τη συζήτησή τους.

Ο κ. Πρόεδρος, εισηγούμενος το **5^ο θέμα ημερήσιας** διάταξης ανέφερε:

Η Αναπληρώτρια Προϊστάμενη Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας Δημόσιας Υγείας και Παιδείας Πολιτισμού και Αθλητισμού με το Α.Π. 7667/28-03-2023 έγγραφό μας διαβιβάζει προκειμένου να εγκρίνουμε την υπ' αριθμ. 6/2023 απόφαση της Επιτροπής του Συμβουλίου Κοινωνικού Παντοπωλείου με θέμα «Αποδοχή της έκθεσης πεπραγμένων του 2^{ου} εξαμήνου 2022», σύμφωνα με την οποία η Επιτροπή του Συμβουλίου του Κοινωνικού Παντοπωλείου ενέκρινε ομόφωνα την έκθεση πεπραγμένων του 2^{ου} εξαμήνου 2022.

Σας καλώ να εγκρίνουμε την υπ' αριθμ. 6/2023 απόφαση της Επιτροπής του Συμβουλίου Κοινωνικού Παντοπωλείου με θέμα «Αποδοχή της έκθεσης πεπραγμένων του 2^{ου} εξαμήνου 2022».

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της:

1. Την εισήγηση του Προέδρου.
2. Τις απόψεις των μελών της.
3. Το αρθ. 72 του Ν. 3852/10, όπως ισχύει.
4. Τον Κανονισμό Λειτουργίας του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Ωραιοκάστρου, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
5. Την υπ' αριθμ.6/2023 απόφαση της Επιτροπής Συμβουλίου Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Ωραιοκάστρου.
6. Το υπ' αριθμ. 7667/28-03-2023 έγγραφο της Αναπληρώτριας Προϊστάμενης Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας Δημόσιας Υγείας και Παιδείας Πολιτισμού και Αθλητισμού.

και μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών,

Αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την υπ' αριθμ. 6/2023 απόφαση της Επιτροπής του Συμβουλίου του Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Ωραιοκάστρου με θέμα, «Αποδοχή της έκθεσης πεπραγμένων του 2^{ου} εξαμήνου 2022», η οποία επισυνάπτεται στην παρούσα απόφαση και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα αυτής.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό: **117/2023**

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ
-------------------	----------------

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
 ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
 ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ
 ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
 ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
 ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ
 ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ
 ΚΟΜΝΗΝΩΝ 76Τ.Κ. 57013
 ΤΗΛ.:2313304030
 e-mail: kpantopoleio@oraiokastro.gr

Αριθμός Απόφασης 6/2023

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της **2/13-03-2023 ΤΑΚΤΙΚΗΣ** συνεδρίασης της Επιτροπής του Συμβουλίου Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Ωραιοκάστρου

ΘΕΜΑ: 3) Έγκριση έκθεσης πεπραγμένων για το 2ο εξάμηνο 2022

Στο Ωραιόκαστρο, σήμερα **Δευτέρα 13 Μαρτίου 2023** και ώρα **9:00 (ώρα έναρξης)**, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή του Συμβουλίου του Κοινωνικού Παντοπωλείου σύμφωνα με την 46/2022 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ:ΩΝΥΒΩΗΖ-011) και ειδικά το άρθρο 8, όπως ισχύει στην 2^η τακτική συνεδρίαση του έτους του Κοινωνικού Παντοπωλείου, ύστερα από την υπ' αριθμ. Πρωτ. 5529/07-03-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου.

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε δια ζώσης

Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από τα εννιά (9) μέλη, συμμετείχαν τα πέντε (5), δηλαδή:

<u>Παρόντες</u>	<u>Απόντες</u>
1. Ζάπρα Χριστίνα	1. Παπακωνσταντίνου Γεώργιος
2. Πολυχρονίδης Αναστάσιος	2. Καζαντζίδης Χαράλαμπος
3. Δρόσου Ευαγγελία	3. Σαραμούρτσης Νικόλαος
4. Πανιώρης Αναστάσιος	4. Τσακίρης Παντελεήμων
5. Κανταρτζής Ευάγγελος	

Τα πρακτικά τηρήθηκαν εκτάκτως από την Παπαθανασίου Σταματία λόγω κανονικής άδειας της Δισόλα Σωτηρίας όπου έχει οριστεί υπεύθυνη για τη γραμματειακή υποστήριξη .

Ο κ. Πρόεδρος, εισηγούμενος το 3^ο θέμα ημερήσιας διάταξης ανέφερε:

Με βάση την εισήγηση της Κοινωνικής Λειτουργού του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Ωραιοκάστρου, κας Διτσόλα Σωτηρίας καλούμαστε να εγκρίνουμε την έκθεση πεπραγμένων για το 2ο εξάμηνο 2022

Με βάση τα παραπάνω σας καλώ να ψηφίσουμε σχετικά.

Το Συμβούλιο του Κοινωνικού Παντοπωλείου αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη του:

1. Τον κανονισμό του Κοινωνικού Παντοπωλείου το άρθρο 8 της 46/2022 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ:ΩΝΥΒΩΗΖ-0ΙΙ), όπως ισχύει στην 2^η τακτική συνεδρίαση του έτους 2023 του Κοινωνικού Παντοπωλείου

2. Την παραπάνω εισήγηση με τους επισυναπτόμενους πίνακες
Και μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών

Αποφασίζει Ομόφωνα

Εγκρίνει την έκθεση πεπραγμένων για το 2ο εξάμηνο 2022 όπως αυτή αποτυπώνεται στους πίνακες της εισήγησης της Κοινωνικής Λειτουργού του Κοινωνικού Παντοπωλείου, επισυνάπτονται και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό: **6/2023**

Μετά την εξάντληση των θεμάτων ο Πρόεδρος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ
-------------------	----------------

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ

ΤΣΑΚΙΡΗΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ

Έκθεση πεπραγμένων του Κοινωνικού Παντοπωλείου για το 2ο εξάμηνο από 01/07/2022 έως και 31/12/2022.

Η Συντονίστρια και Κοινωνική Λειτουργός του Κοινωνικού Παντοπωλείου θέτει υπόψη της Επιτροπής τα κάτωθι:

Το χρονικό διάστημα από 1 Ιουλίου 2022 έως και 31 Δεκεμβρίου 2022, από τη Δομή Του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Ωραιοκάστρου το οποίο λειτουργεί στο πλαίσιο του υποέργου 1 " Κοινωνικό Παντοπωλείο" της Πράξης < Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών : Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Ωραιοκάστρου> με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5001509», που έχει ενταχθεί με την υπ' αριθμ. πρωτ. 6867/10.10.2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας με θέμα: « Ένταξη της πράξης Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών : Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Ωραιοκάστρου στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Κεντρικής Μακεδονίας 2014-2020» και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, διασφαλίστηκε η σταθερή τροφοδοσία 148 (τουλάχιστον) οικογενειών, σε μηνιαία βάση και έπειτα από αξιολόγηση των κοινωνικών και εισοδηματικών κριτηρίων των ωφελούμενων οικογενειών του Δήμου , όπως ορίζει ο εσωτερικός κανονισμός λειτουργίας του Κοινωνικού Παντοπωλείου .

Με κύριο γνώμονα τη διασφάλιση της ισονομίας και της αξιοπρέπειας των ωφελούμενων της δομής, διατέθηκαν στους δικαιούχους βασικά είδη προϊόντων όπως : κατεψυγμένες πίτες , ελαιόλαδο , ντοματοχυμό, γάλα, φασόλια , ζάχαρη, κασέρι, φακές, ζυμαρικά, αλεύρι, μπισκότα, καφέ, ρεβίθια, μπισκότα, απορρυπαντικά, αντισηπτικά, μάσκες, χαρτί υγείας ,τσάντες, στυλό ,αλλαντικό, μολύβια, ξυλομπογιές , μπλόκ ζωγραφικής, μαρκαδόρους, ξύστρες , γόμες, τετράδια, σχολικές τσάντες, κασετίνες, ρύζι , μπισκότα , φασόλια γίγαντες , σόδα πλυντηρίου, κριθαράκι, κατεψυγμένα κοτόπουλα, φρυγανιά, φέτα, αραβοσιτέλαιο, υποδήματα, είδη ρουχισμού, παιχνίδια, βρεφικές τροφές- γάλατα και βρεφικά είδη

Οι ωφελούμενοι, για τη χρονική περίοδο από 01 Ιουλίου του 2022 έως και 31 Δεκεμβρίου του 2022, εντάχθηκαν στη δομή έπειτα από την υποβολή της αίτησης και έπειτα από την δημόσια πρόσκληση που πραγματοποιήθηκε το χρονικό διάστημα από 10 Δεκεμβρίου 2021 έως και 10 Ιανουαρίου 2022.

Επίσης , μέσω του Κοινωνικού Παντοπωλείου, υπήρξε μέριμνα και για την ενίσχυση τουλάχιστον 56 (συνολικά στο εξάμηνο) έκτακτων περιπτώσεων ωφελουμένων , οι οποίοι έχρηζαν επισιτιστική βοήθεια, κατόπιν αξιολόγησης της παρούσας κατάστασης.

Η ομαλή τροφοδοσία και λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου, για τη χρονική περίοδο Β' εξάμηνο του 2022, εξασφαλίστηκε μέσω των χορηγιών από τις εταιρείες: εταιρία ΛΙΝΤΛ ΕΛΛΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε ΥΠΕΡΑΓΟΡΑ ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΚΑΙ ΛΙΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ, ΑΘ. Δ. ΚΟΥΚΟΥΤΑΡΗΣ ΑΕΒΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΗΣ ΖΥΜΗΣ -ΠΑΓΩΤΩΝ , ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ, AS COMPANY A.E. AS ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΜΥ ΜΑΡΚΕΤ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ , ΠΟΛΙΤΕΣ ΔΗΜΟΥ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ , ΔΙΑΚΑΚΗΣ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Α.Ε. , ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΟΧΩΡΟΥΔΑΣ, ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΥΠΕΡΑΓΟΡΕΣ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ Α.Ε.Ε., CHEZ CHOCOLAT - ΚΟΥΡΑΚΗ, Γ., & ΣΙΑ, ΑΦΟΙ ΧΑΤΖΗΠΡΟΔΡΟΜΟΥ Α.Ε. ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ -Adams Shoes, "ΣΥΝΥΠΑΡΞΙΣ – ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ", VK Hairdressing By Voula Kirgiakidou, ΕΤΑΙΡΕΙΑ SCARPE , ΚΑΠΑΠΛΑΣΤ -Καραπυλάφης – Χ. Παναγιώτου Ο.Ε, The Beikers, ΠΟΡΤΟΚΑΛΟΚΗΠΟΣ ΒΡΕΦΙΚΟΣ - ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ, ΡΑΣΗ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ - ΣΚΑΙ, ΔΡΑΣΗ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΤΕΝΝΙΣ ΓΙΑ ΚΑΛΟ ΣΚΟΠΟ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ, ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 2ο ΓΕΛ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ, καθώς επίσης και από το υπόλοιπο προϊόντων προηγούμενων μηνών , και από την αγορά – προμήθεια του Δήμου Ωραιοκάστρου - ΣΙΤΙΣΗ Α.Ε. ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ (ΑΡ. ΤΙΜ. 3709/16-11-2022), ΩΜΕΓΑ Ε.Π.Ε - ΨΥΓΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΨΥΞΗΣ ΚΑΤΑΨΥΚΗΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΑΠΟΘΗΚΩΝ TRANSIT ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ (ΤΔΑ 228/1-12-2022) και χορηγίες προηγούμενων μηνών.

Ο Δήμος Ωραιοκάστρου αναγνωρίζει την ουσιαστική συνεισφορά των εταιριών και φορέων στη λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου και το Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής & Αλληλεγγύης Πολιτικών Ισότητας των Φύλων Κοινωνικής Προστασίας & Πολιτισμού, έχει προβεί στις διαδικασίες αποδοχής των χορηγιών και δωρεών από την Οικονομική Επιτροπή και της έκφρασης ευχαριστιών από την Αντιδημαρχία Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής & Αλληλεγγύης Πολιτικών Ισότητας των Φύλων Κοινωνικής Προστασίας & Πολιτισμού .

Τα αποτελέσματα της απογραφής εμφανίζονται σε συνημμένους πίνακες στους οποίους αναφέρονται επίσης αναλυτικά οι εισερχόμενες και εξερχόμενες ποσότητες των ειδών που διανεμήθηκαν το προηγούμενο εξάμηνο.

Οι παραλαβές (χορηγίες ,δωρεές και αγορά του δήμου) των τελευταίων μηνών του έτους 2022 ,διατέθηκαν στους ωφελούμενους του κοινωνικού παντοπωλείου, τους μήνες Νοέμβριο και Δεκέμβριο του 2022 και το υπόλοιπο ,θα διανεμηθεί αναλογικά στο έτος 2023.

*Οι Δωροεπιταγές που παρελήφθησαν τους μήνες Μάιο 2022 (200ευρώ Σκλαβενίτη και 200ευρώ ΑΒ Βασιλόπουλο) , εξαργυρώθηκαν από το προσωπικό του Κοινωνικού Παντοπωλείου , αγοράζοντας προϊόντα για το κοινωνικό παντοπωλείο (ρύζι, ζάχαρη, ντοματοχυμό, γάλα, γραβιέρα, κασέρι, γλυκίσματα), προς διάθεση στους ωφελούμενους. Σε περίπτωση που χρειαστείτε περισσότερες πληροφορίες , υπάρχουν οι αποδείξεις στο αρχείο του Κοινωνικού Παντοπωλείου.

Επίσης παρελήφθησαν τους μήνες Ιούλιο (200ευρώ ΑΒ Βασιλόπουλο) , Νοέμβριο (250 ΑΒ Βασιλόπουλος), Σκλαβενίτη (200ευρώ), σύνολο 650ευρώ, εκ των οποίων τα 250ευρώ δόθηκαν σε ωφελούμενους του κοινωνικού παντοπωλείου, κατόπιν αξιολόγησης της παρούσας κοινωνικοοικονομική τους κατάσταση . Για περισσότερες πληροφορίες και αποδείξεις , επικοινωνήστε με την κοινωνική λειτουργό του κοινωνικού παντοπωλείου.

**ΔΟΜΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2ου ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2022 (01/07/2022 ΕΩΣ
31/12/2022) ΜΕΣΩ ΠΙΝΑΚΩΝ**

ΠΙΝΑΚΑΣ 1

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΕΙΔΩΝ ΣΕ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ ΑΝΑ ΜΗΝΑ ΓΙΑ ΤΟ 2ο ΕΞΑΜΗΝΟ								
Α/Α	ΕΙΔΟΣ	7ος	8ος	9ος	10ος	11ος	12ος	ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΑΜΗΝΟΥ
1.	Γαλακτοκομικά		25	96	18	982	483	1604
2.	ΒΑΣΙΚΑ ΕΙΔΗ		175		72	2236	2415	4898

	ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ (ΟΣΠΡΙΑ- ΖΥΜΑΡΙΚΑ- ΚΟΝΣΕΡΒΕΣ- ΑΛΕΥΡΙ- ΖΑΧΑΡΗ, ΠΑΤΑΤΕΣ, ΝΤΟΜΑΤΟΧΥΜΟ								
3.	ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ – ΗΛΙΕΛΑΙΟ		25	16	18	408	644	1111	
4.	ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ		75	16	36		161	288	
5.	ΕΝΔΥΣΗ – ΥΠΟΔΗΣΗ				18			18	
6.	ΛΟΙΠΑ ΕΙΔΗ (ΣΧΟΛΙΚΑ , ΤΣΑΝΤΕΣ, ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ κ.α.)			46 πακέτα				46 πακέτα	
7.	ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ					408	161	569	
8.	ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΕΣ ΠΙΤΕΣ	17	25					39	
9.	ΓΛΥΚΙΣΜΑΤΑ- ΠΑΞΙΜΑΔΙΑ		50	32			161	243	
10.	ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ								
11.	ΑΥΓΑ								
12.	ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΕΣ	400*				100ευρώ	50ευρω	100ευρώ	650ευρω

ΠΙΝΑΚΑΣ 2

ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΠΟ ΧΟΡΗΓΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΗΜΟΥ ΑΝΑ ΜΗΝΑ									
Α / Α	ΕΙΔΟΣ	7ο ς	8ος	9ο ς	10ος	11ος	12ος	ΧΟΡΗΓΙΕ Σ- ΔΩΡΕΕΣ/ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΑΜΗΝ ΟΥ	ΣΥΜΒΑΣ ΕΙΣ ΔΗΜΟΥ- ΑΓΟΡΕΣ - ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΑΜΗΝ ΟΥ
		Χ- Α	Χ-Α	Χ- Α	Χ-Α	Χ-Α	Χ-Α		
1.	ΓΑΛΑΚΤΟΚΤΟΜΙΚΑ- ΤΥΡΙ ΦΕΤΑ	12 Χ	8Χ		134Χ	176Χ 1510Α	108Χ	438Χ	1510Α
2.	ΒΑΣΙΚΑ ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ (ΟΣΠΡΙΑ- ΖΥΜΑΡΙΚΑ-ΡΥΖΙ- ΑΛΕΥΡΙ-ΖΑΧΑΡΗ, ΝΤΟΜΑΤΟΧΥΜΟΣ)	80 Χ	28Χ		82Χ	5000Α 4Χ	1000Α 283Χ	477Χ	6000Α

3.	ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ- ΗΛΙΕΛΑΙΟ					1000Α	1000Α 6Χ	6Χ	2000Α
4.	ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ-ΧΑΡΤΙΚΑ		2Χ			2Χ	33Χ	37Χ	
	ΓΛΥΚΙΣΜΑΤΑ- ΦΡΥΓΑΝΙΕΣ -ΚΤΛΠ		13Χ		6Χ	372Χ 10 Κιβώτι α	107Χ, 2Κιλά	498 Χ 10Κιβώτι α 2κιλά	
5.	ΕΝΔΥΣΗ- ΥΠΟΔΗΣΗ		2 Σακο ύλες		6 Σακού λες, 50 Ζεύγη	1 Σακούλ α 3 Ζεύγη	31 Ζεύγη, 1 Σακούλ ες	10 Σακούλ ες 84Ζεύγ η	
6.	ΛΟΙΠΑ ΕΙΔΗ(ΣΧΟΛΙΚΑ, ΤΣΑΝΤΕΣ, ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ κ.α.)		31Χ	54 0Χ		65Χ	35Χ, 10Κιβώτι α 1 Σακούλα	671Χ 10Κιβώτι α 1 Σακούλα	
7.	ΤΥΠΟΙΠΟΗΜΕΝΑ ΦΡΟΥΤΑ- ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ					450Α	201Α		
9.	ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ								
1 0	ΒΡΕΦΙΚΕΣ ΤΡΟΦΕΣ -ΓΑΛΑΤΑ-ΒΡΕΦΙΚΑ ΕΙΔΗ ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΥΓΕΙΙΝΗΣ		8Χ		4Χ	2Χ 1 Σακού λα	11Χ	25Χ 1 Σακούλ α	
1 1	ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΕΣ- ΣΦΟΛΙΑΤΕΣ ΠΙΤΕΣ	13 4Χ						134Χ	
1 2	ΑΥΓΑ-ΝΕΡΑ					6Χ		6Χ	
1 3	ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΕΣ	200 Χ				250Χ	200Χ	650Χ	
1 4	ΣΑΚΟΥΛΕΣ					600Χ	4450Α 600Χ	1200 Χ	4450 Α

Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑ

ΔΙΤΣΟΛΑ ΣΩΤΗΡΙΑ

Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΕΥΘΥΜΙΑΔΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ